电梯停运、天然气未通、经常停电-

这新房住着真窝心!

士到报社反映,她在锦绣江南购买了一套住房,可是 至今电梯无法正常使用,天然气也没有接通。"最生气 的是,交房已经3个多月了,业主仍在使用临时电,既 然房屋已经交付业主,为啥配套设施依然没有完善?" 李女士郁闷地对记者说。

记者了解到,李女士的新房在锦绣江南小区1 号楼,"我是6月30日领取的钥匙,目前已经入住。 可是至今电梯无法正常使用。"李女士说,她家住10 楼,因为电梯时常不开,她们全家上下楼只能爬楼 梯,这给她家的日常生活带来了很多不便。"如果家 里有老人,岂不是要困在家中不能出门了?"李女士 无奈地说。

"爬楼梯就当锻炼身体了,可是天然气也没有开 通。"李女士说,"没有天然气我们就用电磁炉做饭,可 是1号楼连正常用电都无法保障,由于民用电还没有

晨报讯(记者 渠稳)10月15日,新区市民李女 接通,目前我们仍然在使用临时电。"李女士说,由于 临时电的电压不稳定,她家还经常停电。

对于李女士反映的问题,记者找到了锦绣江南 小区物业一位姓王的经理,王经理给出了这样的答 复:"由于1号楼交工不久,业主人住率比较低,开 电梯需要业主均摊电费,而没有入住的业主不肯交 电梯电费,所以,我们只好将电梯暂停使用,等这栋 楼入住率高了再对外使用。至于天然气无法使用的 问题,我们目前正在积极和天然气公司协商,争取 早日开涌。

王经理说,虽然电梯不能日常使用,但业主需用 电梯时,物业公司会自掏电费让业主使用。至于民用 电的问题,他们给已经入住的业主接通了物业公司的 商业用电,而且让人住的业主免费使用。目前,小区物 业也正在和市供电公司进行协商,争取让人住的业主 早日使用民用电。

一觉醒来,家里飞进一只奇特的鸟

或是本报"淇河百鸟图"报道过的灰头绿啄木鸟

晨报讯(记者 韩文雪)"10月13日我午睡起来, 听到房间里不断有异响,后来发现竟然有一只我从未 见过的鸟在客厅里乱飞。"10月14日,山城区鹿楼乡 东窑头村的村民老王向记者讲述了他家中近日闯进 来的这位"不速之客"

老王告诉记者,13日下午2时许,他午睡起来正准 备去院子里冼把脸,突然听到屋内不断有"扑棱棱"的声 音响起,顺着声音的方向他走到客厅,看到有一只体型 如鸽子般的鸟正在房间内不停地乱飞。"看到玻璃窗它 就不断地撞过去,或许是把那里当成出口了。如此反复 几次后,它又飞进了其他房间里,后来一下子撞到墙上 并摔落了下来。"老王说,他把这只鸟捡了起来,看到这 只鸟全身呈灰绿色,头前方有一片红毛。"它可能是从一 扇开着的窗子飞进来的, 我之前还从未见到过这种鸟, 感觉它长得挺特别,好像在《淇河晨报》之前刊登的'淇 河百鸟图'上看到过。"为了弄清楚这只鸟的身份,老王 就暂时把它放在了一个废弃的自行车筐里养着。

10月14日,记者见到了这位闯进老王家中的"不 速之客"。只见它体长近30厘米,头部呈灰色,前额则是 一片如硬币般大小的红色,全身羽毛大部分呈现黄绿色 和灰绿色,喙又细又长,有3厘米左右,看起来很漂亮。 记者拿出"淇河百鸟图"与眼前这只鸟一一对比,竟然找 到了和它完全一样的图片,图片显示这只鸟名为灰头绿 啄木鸟,在我市属留鸟。记者后来从网上查询了解到,灰 头绿啄木鸟是鴷形目啄木鸟科的鸟类,广泛分布于我国 东部地区,夏季生活于山林中,冬季迁往低山平原地带, 主要以昆虫为食,也吃谷物、种子等植物性食物。

正当记者准备为这个小家伙拍照时,它竟一 从老王手中飞走了。"这野生的鸟儿是养不活的,只有 回到野外才是它最终的归宿。"望着这只鸟儿展翅远 去的背影,老王说。



灰头绿啄木鸟(资料图)。

老汉乘 1 路公交车 4 天被偷两次

煤救护队家属院的杜大爷给记者打电话反映,10月 15日下午4时左右,他从山城区红旗街附近乘坐1路 公交车回家。公交车还没有到站,他发现自己的外衣 口袋被划了一条长长的口子。"兜里的60多元钱被偷 了,这已经是在公交车上第二次被偷了。"杜大爷说,4 天内两次被偷,让他气不打一处来。

"10月12日,我在坐1路公交车的时候被偷了

晨报讯(记者 渠稳)10月16日,家住鹤山区鹤 20多元钱,没想到这次又被偷了。"杜大爷告诉记者, 这次被偷后,车上的一位乘客告诉他,是一个30来 岁的小伙子用刀片划开了他的衣服。

"据那位乘客说,那个人是从五矿附近上的车, 由于车上人多,这个小偷挤到了我的身边趁机下了 手。"杜大爷告诉记者,那个乘客说当时他发现小偷 偷钱了,但是害怕打击报复没敢吭声,小偷得手后, 在三矿附近下了车。

偷走丈母娘安葬费 一男子被刑拘

晨报讯(记者 秦颖)中年丧妻已让家在浚县屯 子镇的李某伤心欲绝,岂料祸不单行,亲友送来安葬 妻子的7万余元也不翼而飞。让李某没有想到的是, 作案者竟是女婿张某。10月12日,张某被依法刑事拘留。

10月5日晚7时50分许,浚县公安局接到报案, 屯子镇某村李某家被盗现金7万余元。

原来,受害人李某中年丧妻,因妻子生前多次 住院,花销甚大,办理丧事期间,亲朋好友主动送钱 帮其渡过难关。这些亲友送来的7万余元被李某装 在一个黑色提包里,放在自家堂屋柜中。10月5日

下午,李某外出,天黑后返回家中,发现室内一片凌 乱,7万余元被盗,遂报案。

浚县公安局专案组民警立即赶赴案发现场。经过 调查走访,民警确定李某的女婿张某有重大作案嫌 疑。专案组依法传讯张某,心存侥幸的张某刚开始百 般抵赖,拒不承认自己盗窃。

10月10日晚,张某如实供述了其盗窃岳父钱款 的犯罪事实,并交代了赃款藏匿地点。

目前,7万余元被悉数追回,张某也被依法刑事 (线索提供:赵庆军)



15日夜间秋雨潇潇,持续到昨天早上,最大降水 量出现在浚县,为5.3毫米。

预计今天白天晴间多云,偏北风3级到4级,气 温8℃到21℃。今天夜里到明天晴间多云。

我市部分气象指数预报:

火险气象条件:2级,难以燃烧。 紫外线指数:3级,辐射强度中等。 霉变指数:2级,易发生轻度霉变

人体舒适度: 早晚为6级, 感觉较冷; 中午为4 级,感觉话中,

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友请注意 话当防护。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。 更多天气资讯,请拨打12121

新闻接线员

赵朝红,请认领驾驶证

热心的哥王秋希昨日来电:他拾到一个驾驶证和 车牌号为豫 F93010 的保险卡,驾驶证上面的名字是 赵朝红,住址为山城区春雷路南段,请失主拨打电话 3388177 联系领取。 晨报记者 李鹏

两位好心人捡到钱包还失主

读者朱先生昨日来电:10月11日晚,他不慎将钱 包丢失,里面有近千元现金、7张银行卡、身份证和多 张欠条。第二天中午,两名陌生男子将钱包送到了他 家。朱先生得知,两名男子是鹤煤六矿采煤3队的职 工,一位叫刘运强,一位姓单,他们是在上夜班的路上 捡到了钱包。第二天一下班,两人根据身份证上的地 址找了一上午才找到朱先生家,朱先生想借助晨报感 谢两位好心人。 晨报记者 王帅



房客擅自转租房屋属违法

读者张先生昨日来电:2012年1月,他将新区福 汇佳苑的一套房子出租给李先生,并跟李先生签订了 半年的租赁合同。今年7月合同到期,当张先生想收 回自己房子的时候,发现李先生将他的房子转租给刘 女士,租期一年。张先生想知道这事该咋办?

张先生,记者帮您咨询了市法律援助中心的杜晓 峰律师。杜晓峰称,根据《中华人民共和国合同法》第 二百二十四条第二款规定,承租人未经出租人同意转 租的,出租人可以解除合同。李先生未经张先生同意, 将房屋转租给刘女士的行为是违法的,李先生与刘女 士所签的合同也是无效的。张先生可通过法律程序收 回自己的房屋。 晨报记者 李鹏

灌木挡道被修剪

读者李先生昨日来电:前两天晚上和家人散步, 发现迎宾馆东侧灌木丛很不整齐,有些枝条延伸到人 行道上,希望园林部门能修剪整齐

李先生,记者帮您咨询了淇滨区园林局技术生 产科。因未及时修剪侧枝,给市民带来不便,工作人 员深表歉意,目前已经修剪了延伸到人行道上的灌 木枝条。由于该灌木丛为火棘球,秋末树枝上全是红 果,十分好看,为保证绿化效果,上面的树枝一般不

生活贫困均可申请低保

浚县张先生昨日来电:他是个残疾人,有两个儿 子,一个在外地打工,另一个在上小学。他想问像他家 这种情况能否申请低保,如何申请低保。

张先生,记者帮您咨询了浚县民政局,工作人员告 诉记者,只要生活贫困,住户都可申请最低生活保障待 遇,户主可以向户籍所在地的社区居民委员会提出书面 申请,并出具户籍证明、居民身份证、家庭成员的收入情 况证明,然后填写居民最低生活保障待遇申请表。经社 区居民委员会审查、街道办事处或乡镇政府审核后,报 县级民政部门审批。 晨报记者 李鹏